
 



Quelques commentaires personnels sur la fiche 002 

Recherche d’un lieu géométrique 
 

 
 
géogébra : 
 

pas de grosses difficultés dans la construction ; imprécision néanmoins  : « un »  cercle ! 
 
 

u=vecteur[M,A]+ vecteur[M,B]+ 2*vecteur[M,C] …. 
 
la conjecture  et la transformation attendue ne sont pas trop simples : il faut faire intervenir le 

barycentre des points (A,1) , (B,1) et (C,1)  puis une homothétie, ceci sans indication. 
 

' 4MG GM MG+ =
����� ����� �����

    et enfin ' 3GM GM= −
����� �����

 

 
 

 
Conclusion : fin de 1°S et T°S 
 

peut être exploité en changeant les coefficients (somme = 1 par exemple) 
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